

九三盛大阅兵如何完美呈现

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会9月3日举行。铿锵有力的正步、英姿勃发的队伍……要想完美呈现这场盛大的阅兵有哪些秘诀和关键？

国旗护卫队:唯一一个无伴奏、自己踩点的队伍

鸣响礼炮,意味着纪念活动的正式开篇。伴随礼炮声出场的国旗护卫队是唯一一支没有音乐伴奏、只能自己踩鼓点的队伍。他们要经过两次队形变换、四次步伐变换,从人民英雄纪念碑走到天安门广场旗杆下。走在最前方的升旗手,需要擎着高3.81米,重达30斤的国旗杆稳步推进。挂旗杆,要分毫不差将30斤的旗杆挂入副杆顶部的卡槽里。展旗则是要把国旗展出一个完美的扇形。

“最帅天团”如何练成

徒步方队中,仪仗方队第一

个走过天安门广场接受检阅。仪仗方队的队员全部从中国人民解放军仪仗司礼大队抽组而成,作为中国排面、“最帅天团”,他们一出场就是焦点。他们整齐划一的步伐是如何练就的?密码就是“75厘米”的步幅。正步步幅必须精确到75厘米,误差不能超过1厘米。只有分毫不差,才能达到“横看一条线,竖看一个人”。

仪仗方队的三名旗手——王子赫、石斌、徐泽东,将高擎党旗、国旗、军旗通过天安门广场。他们都是“90后”,平均身高1.89米,都曾经担负300次以上的仪仗司礼任务。

哪些方队“劈枪”走过天安门广场

这次阅兵,徒步方队中陆军方队和武警部队方队有劈枪动作,陆军是党最早建立和领导的武装力量,陆军方队也是第一个劈枪走过天安门的方队。

而“党和人民的忠诚卫士”武警部队方队,自进驻集中训练点以来,训练成绩始终居于第一方阵,多次担负示范演示任务。

哪个方队最年轻

徒步方队中,平均年龄不到21岁的海军方队队员年龄最小。一张张稚嫩的面孔中,只有两名领队和1名战士有受阅经验,其他队员都是“新人”。海军参阅队员徐可称,没有经验就加倍苦练,海军方队的年轻人不服输。从一开始成绩倒数,现在已经走进中上游。

受阅队员还有哪些绝活

受阅队员,个个英姿飒爽,除了整齐的步伐、挺拔的身姿,还都有着专业绝活:空军方队,受阅官兵来自一线作战部队,全员参加过实装训练;火箭军方队,受阅官兵来自近百个部队,走上发号位,个个是能打善战的导弹操作手。

央视

梅园旁的宁静绿洲 老年人的学习乐园

青岛老年生活大学盛欣分校火热招生中

为给中老年朋友打造一个优质的学习与交流平台,位于青岛市李沧区文昌路459号梅园旁的青岛老年生活大学盛欣分校正在筹备中,现面向广大中老年朋友火热招生,欢迎大家共赴这场充满活力与乐趣的学习盛宴。无论你是爱好音乐还是秧歌,无论是研修交谊舞还是模特、太极,在这里每一种热爱都能找到绽放的舞台。

风景优美,交通便捷

盛欣教学点位于美丽的十梅庵风景区东南侧。这里风景优美,空气清新,在这里学习,让人心情

格外舒畅;这里交通十分便利,多条公交线路纵横交错,无论是居住在附近的居民,还是从其他区域前来,都能轻松抵达。而且,李沧北部社区氛围浓厚,充满了浓浓的生活气息,分校的设立将进一步融入社区,成为中老年朋友生活中不可或缺的一部分,让大家在熟悉的环境中开启全新的学习之旅。

多元课程,师资雄厚

青岛老年生活大学盛欣分校精心打造了涵盖文化艺术、健康养生、实用技能等多个领域的丰富课程体系。开设了丰富多样的课程,

满足您不同的兴趣需求:课程设有:音乐班(初级\中级\提高班)、秧歌班(初级\表演班)、交谊舞(初级\中级\表演班)、模特班(初级\中级\表演班)、太极拳(初级\中级\表演班)、太极剑(初级\中级\表演班)、柔力球(初级\中级\表演班)。让学员们在旋律与舞步中释放激情,传承经典文化;增强体质、调理身心,提升生活品质。

学校汇聚了一批专业精湛、经验丰富、富有爱心的教师队伍。盛欣分校将在社会招聘优秀、资深的老师授课,青岛老年生活大学还将选派优秀老师到盛欣分校进行指导。在这里,每一位学员都能找到属于自己的精彩,绽放出别样的银龄风采。

报名时间:2025年9月1日—10日。

地址:青岛市李沧区文昌路459号青岛盛欣老年公寓院内,可乘坐122路、213路、327路、22路、908路到文昌路大枣园路下车,364路到十梅庵公园站下车。

咨询电话:0532—58561999、19862286269。**本报记者**

天安门广场核心区 凸显“众志成城”主题

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动举办,天安门广场核心区的布置惹人注目。

广场核心区的布置突出“众志成城”主题,临时观礼台整体布置呈现3个“人”字,表达“三人成众”概念,三撇三捺的笔画指向南端的“钢铁长城”年号台。一个“众”字和一个“城”字凸显的主题是:80年前,在中国共产党的领导下,我们众志成城取得了胜利;80年后的今天,我们同样众志成城实现中华民族伟大复兴的胜利。值得一提的是,观礼台的第一排比以往的重大活动更靠近长安街,观感更好。座椅还采用了人体工程学设计,坐在上面更舒适。

年号台的设计图细节满满——上面有14只鸽子,代表14年全民族抗战。鸽子的设计十分考究,原型是我国本土的鸽子,俗称北京白。设计师在设计之初先从解剖学角度深入分析鸽子的骨骼架构,再通过圆雕加浮雕的方式,才呈现出鸽子活灵活现的姿态。

广场核心区布置色彩主题鲜明,金、红、绿3种主色填充了整个场地。以临时观礼台为例,金色采用丰饶金,代表人民生活在富饶的土地上,象征“根基在人民”;红色席位选用城墙红,是血脉的颜色,是人民铸就的血肉长城,象征“血脉在人民”;绿色选用橄榄绿,是国际公认的代表和平的颜色,寓意着爱好和平的中国人民和全世界爱好和平的人民一起维护和平、捍卫和平,象征“力量在人民”。

此外,广场上还有绿色的草地、金黄色的孔雀草、红色的四季秋海棠,年号台的色调统一也都是金、红、绿3种,而且仅有这3种主色,营造出单纯却不失庄重、简洁却又气势恢宏的氛围。

何蕊

一品康海参20周年特大优惠

便宜 便宜 再便宜 数量有限 先到先得 买得放心 吃得满意

大连刺参

40-60头

1100元1斤

3000元3斤

大连刺参

50-60头

1450元1斤

4000元3斤

大连淡干刺参

50-70头

1650元1斤

4500元3斤

大连野生淡干刺参

40-80头

1850元1斤

5200元3斤

即食刺参1000元8斤 长岛刺参特价660元1斤 2580元5斤

本市同城送货 | 全省全国货到付款 | 免费代发海参 | 买海参送羊奶粉和虾皮

活动电话: 15166666441赵经理 货物电话: 13335020177任经理

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出

地址: 济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 马经理 0532-83819133